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Set met handsproeier
Multi Pro 1750 of Multi Pro WM gazonsproeier
Modelnr.: 41131

Gebruikershandleiding

De handsproeier is bedoeld als werktuig voor gazonsproeiers
en voor gebruik door professionele bestuurders en voor
commerciële toepassingen. Het systeem is met name
ontworpen voor spuiten op goed onderhouden gazons in
parken, golfbanen en sportvelden.

WAARSCHUWING

CALIFORNIË
Proposition 65 Waarschuwing

Dit product bevat een chemische stof of
chemische stoffen waarvan de Staat Californië
weet dat ze kanker, geboorteafwijkingen
en schade aan het voortplantingssysteem

veroorzaken.
Gebruik van dit product kan leiden tot

blootstelling aan chemische stoffen waarvan
de Staat Californië weet dat ze kanker,

geboorteafwijkingen en andere schade aan het
voortplantingssysteem veroorzaken.

Montage
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – Maak de machine gebruiksklaar.

Haak voor slang 1
Platte ring 2
Flensmoer 4
Slotbout 4
R-klem 2

2
Spuitpistoolbeugel 1

Monteer de haak voor de slang en de
spuitpistoolbeugel.

Handklep 1
Stang met schroefdraad 4
O-ring 13
Geribd aansluitstuk 1

Het klepstel plaatsen.

Slang 14 Slangklem 1 De toevoerslang monteren.

Spuitpistool 15 Slangklem 1 De spuitslang aansluiten

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.
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Opmerking: Bij de montage van deze set wordt schroefdraadafdichtingstape gebruikt.

1
De machine gebruiksklaar
maken

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Controleer of er geen vloeistof in de machine zit. Als

er chemische stoffen zijn gebruikt in de machine,
moet u het systeem grondig spoelen met schoon
water en het water daarna aftappen; raadpleeg de
Gebruikershandleiding van de machine voor instructies.

2. Maak de minkabel van de accu los van de minpool van
de accu.

2
De haak voor de slang en de
spuitpistoolbeugel monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Haak voor slang

2 Platte ring

4 Flensmoer

4 Slotbout

2 R-klem

1 Spuitpistoolbeugel

Procedure
1. Bevestig de 2 R-klemmen aan de spuitpistoolbeugel;

gebruik hierbij 2 slotbouten en flenskopmoeren.

2. Maak de banden van de tank los.

• Maak voor de Multi Pro 1750 de voorste band aan
de rechterkant los (Figuur 1).

Figuur 1
Multi Pro 1750

1. Flensmoer 5. Band van de tank, rechts
vooraan

2. Platte ring 6. Spuitpistoolbeugel
3. Haak voor slang 7. R-klem
4. Slotbout

• Maak voor de Multi Pro WM de achterste band aan
de rechterkant los (Figuur 2).

Figuur 2
Multi Pro WM

1. Flensmoer 5. Band van de tank, rechts
achteraan

2. Platte ring 6. Spuitpistoolbeugel
3. Haak voor slang 7. R-klem
4. Slotbout
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3. Monteer de spuitpistoolbeugel zoals afgebeeld op
Figuur 1 of Figuur 2; gebruik een slotbout, platte ring
en flensmoer.

4. Monteer de haak voor de slang zoals afgebeeld op
Figuur 1 of Figuur 2; gebruik een slotbout, platte ring
en flensmoer.

3
De handklep plaatsen
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Handklep

4 Stang met schroefdraad

1 O-ring

1 Geribd aansluitstuk

Procedure
1. Verwijder de 4 stangen met schroefdraad waarmee de

drukmeterpoort aan de spuitboomkleppen is bevestigd
en gooi de stangen weg (Figuur 3). Bewaar de platte
ringen en de moeren.

Figuur 3

1. Stabilisatiebeugel 3. Stang met schroefdraad
2. Drukmeterpoort

2. Verwijder en bewaar de 2 bouten en moeren waarmee
de stabilisatiebeugel is bevestigd aan de kleppen (Figuur
3).

3. Monteer de O-ring, de handklep, de drukmeterpoort
die u eerder verwijderd hebt en de stabilisatiebeugel;
gebruik hierbij de 4 stangen met schroefdraad en de
platte ringen en moeren die u bewaard hebt. Zie Figuur
4.

Opmerking: Draai de bevestigingen vast met een
torsie van 4,5 Nm.

Figuur 4

1. O-ring 3. Drukmeterpoort
2. Handklep 4. Stabilisatiebeugel

4. Bevestig de bouten van de stabilisatiebeugel aan de
montagerail.

4
De toevoerslang monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Slang

1 Slangklem

Procedure
1. Schuif een slangklem over het losse uiteinde van de

slang en sluit de slang aan op de zichtbare ribbel van
de handklep.

1

2

3

G024696

4

Figuur 5

1. Handklep 3. Slang
2. Ribbel 4. Slangklem

2. Schuif de slangklem over de ribbel en draai deze vast
om de slang aan de klepset te bevestigen.
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5
De spuitslang aansluiten

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Spuitpistool

1 Slangklem

Procedure
1. Sluit het vrije uiteinde van de slang van het spuitpistool

aan op de fitting op het spuitpistool (Figuur 6).

1

G019523

Figuur 6

1. Spuitpistool

2. Zet het uiteinde van de slang vast met een slangklem.

3. Wikkel het overtollige eind van de slang om de haak van
de tank en plaats het spuitpistool in de pistoolbeugel.

4. Sluit de minkabel van de accu aan op de accu.

Gebruiksaanwijzing
WAARSCHUWING

Hydraulische vloeistof die onder druk staat, kan
door de huid heen dringen en letsel veroorzaken.
• Houd lichaam en handen uit de buurt van

spuitdoppen waaruit onder hoge druk vloeistof
ontsnapt.

• Richt de spuitmachine nooit op mensen of
dieren.

• Controleer of alle vloeistofslangen en leidingen
in goede staat verkeren en alle aansluitingen en
verbindingsstukken stevig vastzitten voordat u
druk zet op het systeem.

• U kunt lekken opsporen met behulp van karton
of papier.

• Voer alle druk in het systeem veilig af voordat u
hieraan werkzaamheden gaat verrichten.

• Waarschuw onmiddellijk een arts als er
hydraulische vloeistof is geïnjecteerd in de huid.

• Hete vloeistoffen en chemicaliën kunnen
brandwonden of ander letsel veroorzaken.

Voorzorgsmaatregelen
ter bescherming van het
gazon tijdens gebruik in een
stationaire stand
Belangrijk: In sommige omstandigheden kan de hitte
van de motor, de radiateur en de geluiddemper schade
toebrengen aan het gras als de spuitmachine wordt
gebruikt in een stationaire stand. De machine loopt
stationair als u de spuitvloeistof in de tank mengt,
handmatig spuit of een loopspuitboom gebruikt.

Neem de volgende voorzorgsmaatregelen:
• Spuit nooit in een stationaire stand bij zeer hete en /of

droge omstandigheden of als het gazon tijdens deze
perioden meer te lijden kan hebben.

• Parkeer nooit op het gazon als u spuit in de stationaire
stand. Parkeer op een pad als dit mogelijk is.

• Beperk zoveel mogelijk de tijd dat u de machine in de
stationaire stand op een bepaald stuk van het gazon laat
staan. Zowel de tijd als de temperatuur is van invloed op
de mate waarin het gras wordt beschadigd.

• Stel het motortoerental zo laag mogelijk af om de
gewenste druk en stroom te verkrijgen. Dit beperkt de
hitte die wordt ontwikkeld en de snelheid van de lucht die
koelventilator voortbrengt.

• Laat de hitte naar boven ontsnappen vanuit het
motorcompartiment door het motorscherm/de stoel
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omhoog te zetten als de machine wordt gebruikt in de
stationaire stand, zodat de hitte niet via de onderkant
van de machine wordt afgevoerd. Raadpleeg uw
Gebruikershandleiding voor meer informatie over de wijze
waarop u de stoel omhoog moet zetten.

Opmerking: Leg een hittewerende deken onder de machine
tijdens gebruik in de stationaire stand als extra bescherming
tegen de hitte is gewenst. Neem contact op met een
erkende Toro-dealer voor een Toro hittewerende deken voor
gazonspuitmachines.

Van spuitboommodus op
handmatige spuitmodus
zetten
1. Breng de machine tot stilstand, schakel de spuitbomen

uit en stel de parkeerrem in werking.

WAARSCHUWING
Als u handmatig spuit terwijl u met de
machine rijdt, bestaat de kans dat u de
controle over de machine verliest. Dit kan
lichamelijk of dodelijk letsel veroorzaken.
Spuit daarom niet handmatig als u met de
machine rijdt.

2. Controleer achteraan de machine of de
trekkervergrendeling van het spuitpistool ingeschakeld
is.

3. Draai de hendel van de regelklep naar de geopende
stand.

4. Op de bestuurdersstoel schakelt u de pomp in werking.

5. Zet de hoofdspuitboom op de stand On.

6. Stel de motor in op het gewenste toerental en stel de
toerentalvergrendeling van de neutraalstand in werking.

Belangrijk: Gebruik geen druk hoger dan
10,34 bar voor het spuitpistool.

Van handmatige spuitmodus
op spuitboommodus zetten
1. Draai de hendel van de regelklep naar de gesloten stand.

2. Richt het spuitpistool op een gebied waar u veilig kunt
spuiten, ontgrendel de trekker en haal de trekker over
totdat er helemaal geen spuitvloeistof meer in de slang
zit. Vergrendel daarna de trekker.

3. Zet het spuitpistool terug in de houder.

4. Laat de motor opnieuw vrijlopen.

5. Zet de pomp af.

Belangrijk: Spoel het spuitpistool met schoon
water bij de dagelijkse schoonmaakbeurt

(raadpleeg de Gebruikershandleiding van de
sproeier). Als u het spuitpistool niet naar behoren
reinigt, kan dat een nadelig effect hebben
op de prestaties en de duurzaamheid van het
spuitpistool.

6. Gebruik de gebruiksdosisregelaar om de gewenste bar
in te stellen.
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Opmerkingen:
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Opmerkingen:
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